
１７名

１３名
男　　９名 女　　１名 不明　３名

７０歳以上    ０名
不明　　　　　 ０名 不明　　　　　 ０名 不明　　　　　 ０名

○　参加者数

○　アンケート提出者数

議会報告会 【H２４．１１．１４   甲西北中学区（岩根まちづくりセンター）】

４０歳代　　　 １名
５０歳代　　 　０名

２０歳代　　　 ０名
３０歳代　　　 ０名
４０歳代　　　 ０名
５０歳代　　 　０名

２０歳代　　　 ０名
３０歳代  　   ０名
４０歳代　　　 １名

２０歳未満 　 ０名 ２０歳未満 　 ０名
２０歳代　　　 ０名
３０歳代　　　 ０名

２０歳未満 　 ０名

５０歳代　　 　１名
６０歳代　　　 １名６０歳代　　 　７名

７０歳以上  　２名 ７０歳以上  　０名
６０歳代   　　０名

(2)本日の議会報告会について、いかがだったでしょう
か。

分かりやす
かった, 23.1%

分かりにく
かった, 7.7%

どちらとも言
えない, 61.5%

無回答, 7.7%

分かりやすかった 分かりにくかった

どちらとも言えない 無回答

（３）時　　　間

長かった,
7.7%

短かった,
0.0%

ふつう, 92.3%

無回答, 0.0%

長かった 短かった ふつう 無回答



・　もう少し資料を準備して対応してほしい。質問に答えられないようでは。

・　本日の議会報告会は市議会だより、広報こなんにのっている内容ではないですか。
生徒の発表会ではありませんよ。
・　議員定数と議員報酬（一部の議員から議員報酬は生活給という意見が出ているよう
なので、又、野洲市議会１１月議会報告のテーマでもある。
・　議会基本条例について、議会基本条例制定済の市では条例制定前に市民に対す
る説明会をあちこちで実施したのちＰ．Ｃをやり市民の声を反映させております。当湖
南市では説明会を実施することなく、Ｐ．Ｃのみで条例を制定しました。市民に開かれた
議会、市民と共に歩む議会とはいえませんね。
・　ゆっくりしゃべったのは良かった。
・　通学路の安全について深堀りを

（１）（６）意見・要望、その他

・　湖南市の生活保護手当のあり方について。
・　良いことだと思う。時間が限られているので、細かいことはにつまないと思うが、３回
目と回を重ねる頃によくして下さい。
・　議員の立場や権限も知りたい。
・　新聞で見たのですが、吉本興業と協定を結んだと書いてありましたが、今後どの様
に進めて行くのですか。鳥取県のコナン、げげげの鬼太郎の件どうなりましたか。

（４）資　　　料
多かった,

0.0%

少なかった,
30.8%

ふつう, 69.2%

無回答, 0.0%

多かった 少なかった ふつう 無回答

議会報告会の評価

評価する,
53.8%評価しない,

23.1%

どちらとも言
えない, 23.1% 無回答, 0.0%

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答



・　議会の内容を初めて知ることが出来ました。今後もこのような内容を出席者を増や
して継続していただき、市民の理解度を増やしてほしい。

・　自治会運営について。
・　フリートーク、議会で懸案としていることを中心とした会議にすればよい。
・　初めて参加させてもらいましたが、自分の住んでいる地域を良くしようと思って参加
されている人が多いと思いました。太陽光のエネルギーに対してはとても良いことだと
思います。

・　報告の数字類をもっと比較出来るものにしてほしい。

・　結果の数字ばかりの報告ではなく、項目を絞って具体的な内容をわかりやすく報告
してほしい。
・　ﾃﾞｽｶｯｼｮﾝをもっと効果的に進めてほしい。
・　時間配分が大変まずい。

・　参加者が少ない。今後の対応を。


